

车祸后成植物人,新婚妻子离开

突发变故,债台高筑,昌乐村民李思杰一家陷困境

本报2月16日讯(记者 丛书莹)

2012年9月,昌乐县乔官镇李家营子村的李思杰骑摩托车去赶集时,被一辆拉沙子的货车撞倒,花去大笔医药费,现在家里一贫如洗。新婚妻子在其出事后一走了之。

14日上午,记者来到了李思杰的家中。李思杰侧躺在床上,想动却动不了,也不能开口说话。2012年9月,28岁的李思杰骑摩托车去赶集时,被一辆拉沙子的货车撞倒。李思杰的父亲李庆三告诉记者,李思杰出车祸后,在医院做了几次手术,保住了性命,但是却成了植物人,花去了十多万元。家里实在拿不出钱来了,只好出院在家养着。李思杰完全失去了自理能力,他和妻子张秀云在家24小时照看,喂饭,翻身,打针,清理大小便……就算是这样,因为躺得时间太长,四肢僵硬不能动,胯骨都磨破了皮,看着就心疼。

李庆三说,回家后,还是要不停地打针吃药,到现在所有费用加起来已经花了20多万元。家里的亲戚都借了一遍,肇事的货车司机总

共就给了五六万,再也拿不出钱。为了省钱,他自己动手给孩子打针输液。

张秀云患有糖尿病,但她舍不得花钱医治。李庆三也落下了腿疼的毛病,一疼起来就无法站立。他们家唯一的经济来源就是村里分的三亩六分地。李思杰的母亲张秀云说,本来家里的情况还不错,李思杰他出事时才刚结婚不久。结婚时给了女方几万元,但是出事后没几天媳妇就跑了,到现在都找不到人。家里只留下了两个人的结婚证。因为媳妇家是云南的,在潍坊干活,经朋友介绍认识,走了后,杳无音信,李思杰的家人也不知道去哪里找。为了给孩子治病,家里该卖的都卖了。

“看着孩子还年轻,就算再困难,也不能放弃。现在孩子的情况好转了一些,一开始就是躺在床上没有任何意识,现在他高兴时知道笑,吃东西时能咽下去,跟他说话他会看着你。”李思杰的父亲李庆三告诉记者。



李思杰出车祸后,在医院做了几次手术,保住了性命,但是却成了植物人。

元宵节,爱心市民看望李思杰一家

2月14日,潍坊市慈善总会的工作人员和一些爱心市民来到李思杰的家中,给他们送来了生活用品和善款3900元。

来自坊子的赵女士听到李思杰的情况后,因为无法亲自到李思杰家里。她特地从坊子坐公交车赶到出发地点,送来100元钱和一桶油。

有的热心市民带来了米、面,有的带来了食用油和调味品,还有的带来了奶和元宵。有的市民拿出现金奉献爱心,慈善总会设立小额冠名基金的杨先生从基金里拿出了3000元钱。

李庆三和张秀云收到这些东西后不断表示感谢,感谢好心人对李思杰的关心和帮助。“你们给我们送来这么多东西和钱,我们都不知道该怎么感谢你们了。”

张秀云说,有这么多好心人关心李思杰,李思杰虽然现在不会说话,但是李思杰露出了久违的笑容,希望李思杰能尽快好起来,亲口说声谢谢。

本报记者 丛书莹

毕业第二天突然失踪 走前说要出去闯一闯

诸城一大学生半年无音讯,其父苦寻

本报2月16日讯(记者 赵松刚)

16日,诸城市相州镇的王先生向本报求助,他的儿子王永杰在2013年7月14日毕业后的第二天突然失踪,半年间杳无音信。王永杰失踪前的14日晚,曾参加大学“散伙饭”但情绪低落,并表示要出去闯一闯。

王先生家住诸城市相州镇中城阳村,他告诉记者,他的儿子王永杰曾就读于潍坊的山东科技职业学院。2013年7月14日,王永杰正式从该学校毕业,并在晚上参加了大徐同学间的“散伙饭”。没想到,这是同学最后一次见到王永杰。

据王先生介绍,王永杰在“散伙饭”期间,情绪很低落,而有同学也告诉他,王永杰曾在吃饭时说,要“出去走走”,意思是想要自己出去闯荡一番。王先生说,虽然当时王永杰还未毕业,但是他早就在一年前就开始在潍坊市高新区一家保险公司实习,2012年底就开始找工作,但是一直没有找到工作。

“我跟他说过,不用把工作

的事情放在心上,还说帮着他找,但是他说用不着家里帮忙,给钱也不要。”王先生说,王永杰有些内向,也很要强,可能是这些原因让他情绪不高。然而,毕业后的第二天,就再也没有同学见过王永杰。

王先生说,王永杰在校期间,很少与家里打电话,直到7月26日,王先生才发现王永杰的电话已经无法接通,经过打听才发现,7月14日后王永杰就没有了踪影,“只有7月16日的一个电话显示,王永杰在烟台拨打过10086。”这也是王先生得知的唯一线索。

王先生随后拨打110报警,请求帮助,但是一直没有消息。得知王永杰可能在烟台以后,从2013年下半年到2014年初,王先生曾多次前往烟台芝罘区和福山区寻找王永杰下落,“我在那边的网站和街道发了很多的寻人启事,有一次一个饭店老板给我打电话,说看到一个大人在一家网吧门口殴打一个年轻人,长得跟王永杰相像。”但是,当王先



王永杰的照片。

生赶到以后才发现,这是一对东北父子。

王先生告诉记者,家里只有王永杰一个孩子,如今他也已经45岁,王永杰过了马年也22岁了,“找不到孩子,他妈不知道哭了多少次。”如果王永杰是赌气出走,那么过年应该给家里打一个电话,可是,这半年多的时间里,没有任何关于王永杰的信息,王先生担心,王永杰在外面可能遇到了不好的事情,希望见到的社会好心人可以提供帮助。

无牌改装奥迪肇事逃逸 警方翻找车检照片寻出

本报2月16日讯(记者 张焜) 一辆改装奥迪轿车肇事逃逸,为找到肇事司机,警方调出三年的车检照片查找,终于找到了肇事车辆。16日,记者从高密交警大队了解到,肇事司机最终投案,该案正在进一步处理当中。

2013年10月15日晚上9点半左右,外地来高密打工的吴某与朋友吃完饭,骑自行车沿长丰街由西向东行驶至利群路口处时,被一辆由南向北疾驶来的汽车撞出10多米远,肇事司机趁夜色驾车逃走。

“当时初步认定,肇事车辆是一辆奥迪车。”民警搜集了事故现场遗留碎片,询问了目击群众与报案人,此后又调取了案发地周边的所有监控录像,发现肇事车没有车牌。受到晚上光线与监控设备清晰度的影响,民警无法确定肇事车辆行经路线及起止地点。

当时唯一的调查方法,似乎就是走访排查。民警到10多家车友会、汽修厂、4S店走访咨询,发现该车可能被改装过。循着这条线索,民警又到潍坊与青岛两地近30家汽车改装店调查,但没有发现类似车辆的改装记录。而从车辆登记上查到的201条符合条件的信息,逐一核实时遭遇困难:很多车主并不愿意配合警方调查,主动到交警队受检的车辆极少。

正当调查似乎走向死胡同时,一次偶然的私家车上线检车,让民警有了新的思路:价值昂贵的奥迪车一般不可能不注册登记,只要是注册登记的车辆必然要按期进行检验。车辆检验必须要进行检验照相,改装后的检验照片与登记注册时的原车照片必然会有区别。

三年存档的几十万张照片,民警得一个一个地翻找、核对。2013年12月15日,民警终于发现高密一位商家中的奥迪轿车特征与嫌疑车辆吻合。虽然这位商人矢口否认自己的奥迪车曾肇事逃逸,但当民警要求其必须把奥迪车开到交警队进行比对后,商人最终不得不承认,肇事者可能是其已经失踪了两个月的儿子。

16日,记者从高密交警大队了解到,春节过后,肇事者自己伏某最终听从了父亲的劝说,和家人一起到交警大队投案自首。目前,该案正在进一步处理当中。